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Islandija - kratko in jedrnato

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Reykjavik

Zgodnji odhod iz Ljubljane in vožnja proti enemu od okoliških letališč. Polet v prestolnico
Islandije. Po pristanku vožnja v središče Reykyavika in ogled mestnega središča ter največjih
znamenitosti, med katerimi izstopa izjemna moderna katedrala Hallgrimskirkja. Sprehodimo se
po glavni nakupovalni ulici vse do promenade s futuristično koncertno dvorano Harpa in
obiščemo odprti muzej Arbaer s tradicionalnimi islandskimi hiškami. Proti večeru vožnja v
hotel. Namestitev in nočitev.

2. dan

Reykjavik-narodni park Thingvellir-slap Gullfoss-veliki
Gejzir-Hella

Zajtrk. Dobro jutro Islandija! Danes začnemo z raziskovanjem Islandskega Zlatega kroga
naravnih lepot. Vozimo se mimo prestolnice Reykyavik. Najprej obiščemo narodni park
Thingvellir, kjer so se nekoč zbrali voditelji 30-tih islandskih klanov in sprejeli mirovni
sporazum. Tukaj je tudi največje islandsko jezero Thingvallavatn. Lahko občudujemo naravni
tektonski jarek med evrazijsko in severno-ameriško tektonsko ploščo. Nedaleč stran je tudi
jezero Laugarvatn. Zatem sledi postanek pri Velikem Gejziru (ki je dal ime vsem tovrstnim
izvirom), najbolj znanem po svojih do 30-meterskih izbruhih vroče vode. Lepotam kar ni konca.
Nadaljujemo k slapu Gullfoss, po mnenju mnogih najlepšemu na Islandiji in od tu izvira tudi
zgodba o islandski narodni junakinji Sigridur. V naselju Hvolsvollur obiščemo center Lava, kjer
si ogledamo zanimiv film o vulkanskih izbruhih na Islandiji ter lahko preizkusimo simulator
tresenja zemlje, ko zares bruhajo vulkani. Proti večeru prispemo v naselje Hella, kjer
prenočimo.



3. dan

Vestmanski otoki

Zajtrk. Zjutraj se zapeljemo v pristanišče Landeyahöfn, od koder s trajektom odplujemo na
Vestmanske otoke. Raziskovali bomo otok Heimaey, ki je največji v skupini 16 otokov. Za
Vestmanske otoke je značilna vedno prisotna vulkanska aktivnost in tukaj je možno videti
otoke ter druge skalne, lavine formacije, ki so komaj nastale. Obiščemo muzej Eldheimar, kjer
je lepo razloženo vulkansko dogajanje na otokih. Zapeljemo se še do najjužnejšega rta otoka
Heimaey, kjer se odpirajo čudoviti pogledi na divjo okolico, zatem pa še do vznožja vulkana
Eldfell, na katerega se po želji lahko vzpnemo. Za zaključek se sprehodimo še mimo
tradicionalnih hišk naselja Skansinn. Popoldne se s trajektom vrnemo nazaj na Islandijo.
Ustavimo se še pri slapu Seljalandfoss, kjer se je možno sprehoditi tudi za vodno zaveso ter
slapu Skogafoss, ki je s svojimi 62 metri eden najvišjih na Islandiji. Nočitev.

4. dan

ledeniška laguna Jokulsarlon-Vik

Zajtrk. Danes obiščemo ledeniško laguno Jokulsarlon, ki je prava paša za oči. Po želji (za
doplačilo) se lahko po laguni zapeljemo z ladjico (30-minutna vožnja) vse do ledenika in mimo
velikih kosov ledu, kot v pravi ledeni pravljici. Po vožnji z ladjo nadaljujemo proti Viku.
Popoldan raziskujemo čudovito plažo s črnimi bazaltnimi klifi/naravnimi. Uzremo morske čeri
Reynisdrangur, ki so po legend okameneli troli ter klif Dirholaey. V bližini obiščemo
antropološki muzej Skogar, kjer vidimo, kako so nekoč izgledale tradicionalne islandske hiške
ter si ogledamo bogato zbirko artefaktov. Nočitev.

5. dan

Vik-Sólheimajökull-Modra laguna-Reykjavik

Zajtrk. Zjutraj zapustimo Vik in se odpravimo nazaj v Reykjavik. Na poti se zapeljemo do
ledeniškega jezika Sólheimajökull, kjer se lahko sprehodimo po okolici in občudujemo slikoviti
ledenik. Sredi dneva prispemo do Modre lagune. To je geotermalno kopališče, ki se po
islandsko imenuje Blaa Lonid. Kopališče je tako slikovito, kot je tudi voda prijetna za telo in
dušo. Modra laguna je na seznamu največjih znamenitosti otoka. Čas za kopanje in uživanje ali
nakupe lokalnih proizvodov, še kakšno pokušino islandskih dobrot. Nočitev.



6. dan

Reykjavik-Ljubljana

Zajtrk. Zjutraj zapustimo hotel. Vožnja na letališče Keflavik in polet do okoliškega letališča. Še
vožnja do Ljubljane, kjer zaključimo potovanje.

Termini in cene:

26.06.2024 - 01.07.2024

Cene:

najmanj 25 potnikov 1.790€
najmanj 20 potnikov 1.890€
najmanj 15 potnikov 1.990€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, 10 kg prtljage na letalu,
namestitev v dvoposteljnih sobah (največ enkrat morda sobe z etažnim WC) v
hotelih/penzionih z zajtrkom, prevoz po programu, izlet s trajektom na Vestmanske otoke,
zunanje oglede s slovenskim vodnikom, nezgodno zavarovanje.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 480 evrov, opcijski obisk Modre Lagune (cca 95 evrov), vožnja z ladjico po
ledeniški laguni (cca 45 evrov), večji kovček na letalu (20 kg) 50 evrov (namesto 10 kg) 
(sporočite ob prijavi).

Dodatne informacije

TROPOSTELJNA SOBA je možna samo v nekaterih hotelih. Če želite troposteljno sobo in to ni
povsod možno, vam bomo zaračunali sorazmerni dodatek.


